Постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 19 августа 1986 г. № 991 наряду с дальнейшим использованием научно-технической и производственной кооперации предусмотрело создание на территории СССР СП с участием фирм капиталистических и развивающихся стран.

Для банковских юристов это стало новым полем правоприменения и в рамках Договорноправового управления, помимо существующих «правового» и «договорного» отделов, было принято решение создать новый отдел, который бы с ноля начал бы внедрять эти начинания в банковскую жизнь. Долго ломали голову над названием отдела, потому как с задачами и его функционалом всё вроде было понятно — правовое обеспечение банковского обслуживания СП, производственных кооперативов и других новых участников внешнеэкономической деятельности. В результате назвали — отдел «Правового обслуживания новых форм банковской деятельности».

В ДПУ стало поступать много вопросов от клиентов по правоприменению нового законодательства в этой области, но мне запомнилось одно.

Кому: Внешэкономбанк СССР. Договорно-правовое управление. «Уважаемый г-н Новоформ. Просим Вас дать разъяснения...»